

区委理论学习中心组举行专题学习会

深入学思践悟 汲取精神动力 为建设“重要窗口”提供更多普陀实践

张立军主持并讲话 徐炜波张禾波孙丹燕出席

本报讯(记者 黄璐薇)昨日下午,区委理论学习中心组举行专题学习会,深入学习《中国共产党党员权利保障条例》《中国共产党地方组织选举工作条例》《中国共产党统一战线工作条例》《关于加强巡视巡察上下联动的意见》和习近平《论党的宣传思想工作》《习近平关于网络强国论述摘编》《习近平在浙江》采访实录,进一步增强忠实践行“八八战略”的思想自觉和行动自觉,并转化为砥砺前行、干事创业的强大动力。要站在“两个大局”的战略高度认识和把握宣传思想工作的极端重要性,旗帜鲜明、毫不动摇坚持党管互联网,增强政治敏锐性和政治鉴别力。

区委书记张立军主持会议并讲话。徐炜波、张禾波、孙丹燕和区委理论学习中心组其他成员出席。

张立军强调,要深刻理解习近平总书记对相关领域、有关工作的重要论述精髓要义,深入学思践悟,汲取强大精神动力。要组织广大党员干部认真学习《习近平在浙江》采访实录,进一步增强忠实践行“八八战略”的思想自觉和行动自觉,并转化为砥砺前行、干事创业的强大动力。要站在“两个大局”的战略高度认识和把握宣传思想工作的极端重要性,旗帜鲜明、毫不动摇坚持党管互联网,增强政治敏锐性和政治鉴别力。

张立军强调,相关条例是党

中央从战略和全局的高度,贯彻落实习近平法治思想、健全维护党的集中统一领导的重要举措,要不断增强贯彻执行的思想自觉、政治自觉、行动自觉。加强巡视巡察上下联动是党的十九大作出的重要部署,要提高思想认识,坚持系统观念,建立健全做深做实巡视巡察反馈意见整改的闭环工作机制,全面对照中央巡视反馈的各类问题,严格按照整改时限抓好整改。安全生产是重大政治责任,要牢固树立“隐患就是事故”的理念,认真分析研判本地区、本行业领域存在的突出风险隐患,迅速落实防范措施,确保问题全发现、防到位。

就推进我区数字化改革工作,张立军强调,要学深悟透、革新理念,深刻领会省委全面推进数字化改革的战略意义,主动融入数字化改革大局,坚持目标导向、问题导向、效果导向,注重应用场景设计,提升项目运作实效。要同频共振、统筹推进,切实把思想和行动统一到省委的决策部署上来,刀刃向内打基础,摸清底数抓示范,整合资源强协作,以人为本优服务,奋力交出各领域数字化改革的高分报表,确保改革落到实处、发展取得实效。要争先进、突出亮点,抓好渔业数字化改革,推动老旧小区数字化改造,数字赋能打造未来海岛,精心打造县域数字化改革的地方特色。

沈家门滨港路沿线亮化及立面提升改造初露新颜,预计5月1日投用

“夜游普陀”再添优美风景

本报讯(记者 高阳 诸葛晓明)夜幕降临,华灯初上,渔港两岸霓裳披衣,璀璨光影倒映海波,美轮美奂,引来市民驻足欣赏,正在建设中的沈家门滨港路沿线亮化及立面提升改造工程初露新颜,预计将于5月1日全面建成投用。

据了解,该工程以鲁家峙灯塔为圆心,鲁家峙大桥为轴线,将渔港分为舟山国际水产城、沈家门渔港生活服务区、半升洞旅游综合区以及鲁家峙文创休闲区,主要对舟山国际水产城建筑、北岸沿线建筑及雕塑、海底隧道入口、鲁家峙大桥等沿路区域实施亮化照明,形成沿路照明、连区成片、绵延不绝的效果,营造夜色下的沈家门渔港小镇宁静、温馨、柔美的特点。目前,该项目已完成总投资的60%,立体车库、交通海运大楼、鲁家峙灯塔、国际水产城等处的灯具安



装基本完成且已开始初步调试。“考虑到安全、经济、节能、美观、智能控制等因素,我们主要采

用了节能环保的照明产品,夜景效果做到无光污染,让光环境美观、舒适,为夜游普陀再添一道亮丽优

美的风景。”项目负责人戎冰一说,亮灯时间冬天为18时至21时,夏天为18时30分至21时30分。

白沙岛打响供水保卫战

用船运输饮用水,白沙海水淡化厂每天运行10小时,保障居民用水需求

本报讯(记者 胡晓 通讯员 鲍佳乐)近段时间以来,白沙岛用水形势渐趋紧张。白沙岛管委会多措并举,打响供水保卫战。

近日,一艘满载300吨饮用水的船缓缓靠泊柴山岛码头,白沙岛管委会党委书记、主任林敏缓缓舒了一口气,她说:“1月以来,白沙岛上储水量2.5万立方米的水库只剩下不到10%的‘保库水’;白沙海水淡化厂一天运行10小时保障白沙岛居民用水需求;柴山岛已经开始用船从朱家尖运输饮用水了。进入9月份旅游旺季后,用水形势会更加严峻。”

柴山岛距离普陀本岛约14公里,岛上淡水资源十分有限。岛上居民生活用水主要为坑道井

水。目前,柴山岛储水量告急,坑道井水位持续下降,岛上居民面临着“无水可用”局面。为保障岛上122位常住老人的正常生活,白沙岛管委会及时与市自来水公司对接,通过船运水的方式从朱家尖紧急调水。“从1月至今,我们已从朱家尖调了5船水到柴山岛,每次运输水量300吨,基本能满足岛上老人的用水需求。”舟山市自来水有限公司农饮水负责人忻炎冰说,柴山岛上没有储水条件,为此,市自来水公司斥资在该岛组装了两个大型不锈钢储水箱。

“目前,白沙岛上的水库蓄水量严重不足,岛上生活用水完全依靠海水淡化。”忻炎冰介绍,白沙岛居民日常用水量为每天150

吨左右,海水淡化厂最大日处理能力为500吨。

“根据往年统计来看,进入旅游旺季后,白沙岛居民日常用水加上旅游用水,一天用水量要达到600吨,就算海水淡化厂最大限度供水,仍有100吨的用水缺口。”忻炎冰说,如果再过段时间降水量逐渐增多,水库蓄水量充足,市自来水公司将启动白沙处理水站,用水库水填补100吨的用水缺口。“届时如果旱情没有得到缓解,那只能供水等节流措施。”

另据了解,早在今年初,白沙岛管委会与舟山市自来水有限公司成功签订“关于舟山本岛城乡供水一体化白沙岛(柴山岛)供水项目合作协议”。目前,该项目前

期工作已启动,市自来水公司将朱家尖铺设海底管道,将本岛水源输送到白沙岛(柴山岛),以有效缓解生活用水紧缺问题。目前,白沙岛自来水管网更新改造工作已全面完成,入户管与水表安装全部完工;柴山岛供水站设备完成安装调试,海底管道铺设工程也将于近期启动。

“我们已发出了节约用水倡议,也呼吁所有居民不要把自来水作为农业浇灌用水。”白沙岛管委会相关负责人说,下一步,管委会将继续改善岛内部分公共设施区域自来水管网老旧或缺失情况,实现全岛自来水管网全覆盖。供水一体化方面,将积极推进朱家尖陆上段、白沙与柴山段海底管网供水接网。

奋斗百年路 启航新征程

学党史 悟思想 办实事 开新局

区政府党组会议部署党史学习教育 把学习教育成效转化为工作推进动力

徐炜波主持并讲话

本报讯(记者 翁瑜霞)昨天上午,区长徐炜波主持召开区政府党组会议,深入学习贯彻习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神,并部署区政府党组党史学习教育。

徐炜波指出,要提高政治站位,勇担历史使命,把握学习重点。区政府党组要精准把握、认真落实学党史、悟思想、办实事、开新局的各项要求,以更加昂扬的精神状态和一往无前的奋斗姿态建功新时代、奋进新征程,强力推动政府系统各项事业开拓前进、行稳致远。

徐炜波强调,要把握目标要求,教育引导政府系统各级党员干部科学把握党史的主题和主线、主流和本质,做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,学党史、悟思想、办实事、开新局。要把握重点内容,紧扣中央要求,按照区委统一部署,坚持把学习党史和学习

新中国史、改革开放史、社会主义发展史相贯通,不折不扣完成学习任务。要把握重要时间节点,对照中央、省委、市委的部署要求,高质量地完成党史学习教育的各项工作任务。要把握重要载体抓手,特别是要扎实推进“办好民生实事关键小事一百件”“优化涉企涉民服务一百项”工程,持续完善为民服务相关工作机制,结合打造“三服务”2.0版,开展好全程服务、精准服务、联动服务。

徐炜波强调,要压实主体责任,区政府党组要迅速成立党史学习教育领导小组,把党史学习教育作为一项重要政治任务,抓紧抓实抓到位。要突出领导带头,带动整个政府系统高质量、高标准开展好党史学习教育。要坚持学用结合,着力把学习教育的成效转化为推进工作的动力,做到两不误、两促进,确保实现一季度“开门红”、全年“满堂红”,在“十四五”开局之年开好新局,以优异成绩迎接建党100周年。

区人大常委会召开党史学习教育动员部署会 以党史学习教育推动人大高质量履职

戴灵芝主持并讲话

本报讯(记者 陈璐瑶 通讯员 忻俊豆)日前,区人大常委会召开党史学习教育动员部署会,深入学习贯彻习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神,全面动员和部署区人大常委会及机关党史学习教育工作。区人大常委会主任、党组书记戴灵芝主持会议并讲话。

戴灵芝指出,今年是建党100

周年,是“两个一百年”奋斗目标历史交汇之年,是“十四五”开局起步之年,在今年集中开展党史学习教育,意义重大、影响深远。要提高政治站位,深刻认识党史学习教育的重大意义,充分发挥人大的政治优势、制度优势、组织优势、职能优势和监督优势,为建设“四个舟山”,展示“重要窗口”普陀靓丽风景,奋力开启幸福普陀现代化建设新征程作出人大更大贡献。

下转第2版

区政协召开党史学习教育动员部署会 以党史学习教育凝聚更多智慧力量

张禾波主持并讲话

本报讯(记者 王梦倩 通讯员 林洁)日前,区政协召开党史学习教育动员部署会,深入学习贯彻习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神,区政协主席、党组书记张禾波主持会议并讲话。

张禾波指出,我区正处在奋力建设“重要窗口”普陀靓丽风景、奋力开启幸福普陀现代化建设新征程的关键时期。学习党史,可以把政协系统党员干部的

干事创业热情激发出来,为推动我区“十四五”高质量发展凝聚起广泛共识和磅礴力量。

张禾波强调,区政协各级党组织要准确把握党史学习教育核心任务,确保学习教育组织到位、措施到位、落实到位。开展党史学习教育要对标对表、把握主线、凸显特色,增强学习教育的针对性和实效性,把党史教育贯穿全年组织生活始终。

下转第2版

我区全力推进拆违工作美化城乡环境

本报讯(记者 徐丽佳)近日,展茅街道综合行政执法局、区自然资源和规划局集中整治违法搭建。

在柴家村横坑路某违建现场,一居民自在一般农田上进行水泥硬化,并支起大棚,里面摆满花草、鸟笼、家具等。执法人员在查看现场情况后,将棚内动植物妥善移至合适区域,并逐个拆除大棚和钢架,让土地重新恢复原本面貌。

据了解,执法人员通过前期巡查、市民举报等方式,在展茅街道共发现21处违法建筑,并将逐一拆除这些违建。接下来,我区相关职能部门将继续会同各镇(街道)组织开展违法建设专项整治行动,在全区范围内严厉打击违法搭建行为。同时在查违和拆违过程中,不断提升治理能力,做好相关法律法规宣传,引导群众遵纪守法,积极配合,营造良好的城乡环境。